
平成２８年度第３回（第２２０回）仙台市国民健康保険運営協議会 会議録 

 

 

開催日時  平成２９年３月２９日(水) １４：００～１４：４２ 

 

場    所    仙台市役所本庁舎２階 第二委員会室 

 

会議次第 

 

１ 開会 

    

２ 議事 

（１） 協議事項 

 宮城県国民健康保険運営方針素案について【資料１～３】 

 

（２）その他 

 

出席委員（18人）  

○ 大内委員、高谷委員、沼田委員、武川委員、小野寺委員、佐藤委員、長谷川委員 

○ 青沼委員、清水委員、駒形委員、柴崎委員、高橋(將)委員 

○ 柿沼委員（会長）、小山委員（副会長）、木村委員、庄司(俊)委員、高橋(次)委員 

○ 庄司(秀)委員 

欠席委員（5 人） 

  永井委員、北村委員、鎌田委員、渡辺委員、山本委員 

 

事務局  

 健康福祉局長、保険高齢部長、保険年金課長、同課主幹兼徴収対策室長、同課管理係

長、同課保険係長 

青葉区保険年金課長、宮城総合支所保険年金課長、宮城野区保険年金課長、若林区保

険年金課長、太白区保険年金課長、秋保総合支所保健福祉課長、泉区保険年金課長 

 

《署名委員》 

長谷川委員、庄司(秀)委員 

 

《会議経過》 

○ 欠席者報告 

 

○ 会長の柿沼委員により議事進行 



○ 署名委員の指名 

 

○（1）協議事項 

【会長】 

 協議事項の「宮城県国民健康保険運営方針素案について」事務局から説明願います。 

 

【課長】 

（別紙資料に基づき説明） 

 

【会長】 

 只今、説明がありました件について、ご意見、ご質問等がございましたら、お願いいた

します。 

 

【庄司(秀)委員】 

 県単位になると、今までの高額医療費の共同負担事業はどのようになるのか教えてくだ

さい。もし、そういったものがないのであれば、全国単位でそのようなことをやるべきで

はないかという気がするのですが。 

 

【課長】 

 お話しがございましたとおり、現在、県内市町村間で共同負担して高額医療費の発生に

伴う年度間の負担の変動を均すという調整を行ってございますが、素案の 12 ページの 5 番

にありますとおり、平成 30 年度以降も、医療費負担の増減が特に大きい 80 万円を超える

高額医療費につきまして、引き続き全市町村間で共同負担してまいります。 

 

【会長】 

 他にございませんでしょうか。 

〔「なし」の声あり〕 

 仙台市の解答案について、このような意見も加えたらどうだろうかというようなことは

ございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

 特にご意見がなければ、運営方針の素案についての意見照会に対する仙台市の回答とし

て、県に提出したいと思いますが、よろしいですか。 

〔「はい」の声あり〕 

 では、そのように取り諮らせていただきます。 

 なお、正式な文書として出す際の文面の内容につきましては、私と副会長と事務局にご

一任していただきたいと思いますが、いかがでございましょうか。 

〔「はい」の声あり〕 

 では、そのように取り諮らせていただきたいと思います。 



 本日の議題は以上でございますが、他に何かございますか。 

〔「なし」の声あり〕 

 事務局からは何かございますか。 

 

【課長】 

 この後、会長、副会長とご相談の上、仙台市の正式な意見として、県に提出いたします

が、提出いたしました意見につきましては、委員の皆様に後日、お送りをさせていただき

ますので、よろしくお願いいたします。 

 また、国からの詳細の提示が遅れているものもございますので、そうしたものの提示な

ども踏まえて検討した内容につきましては、機会をとらえ、当協議会の中でご報告を差し

上げたいと考えてございますのでよろしくお願いいたします。 

 

【会長】 

 そのように取り諮らせていただきたいと思います。 

 4 月に県に運営協議会が設置されて、5 月に諮問がなされて、11 月に答申ということでご

ざいますが、その間の、委員の皆様方への報告、当協議会のスケジュールについて、ご説

明ください。 

 

【課長】 

 当協議会の次回開催は 8 月の予定となってございまして、平成 28 年度の決算の関係をご

報告差し上げますけれども、その時点におきまして、都道府県化についても協議が進んで

いる部分についてご報告、ご審議をお願いしたいと考えてございます。また、県の運営方

針決定までの間におきましても、協議の進捗の状況を踏まえながら、臨時での開催も含め

まして、当協議会の中でご審議を賜りたいと考えてございます。 

 

【会長】 

 このような予定で、今後、進めさせていただきたいと思いますがよろしいですか。 

〔「はい」の声あり〕 

ありがとうございました。 

 それでは以上をもちまして本日の運営協議会を閉会といたします。委員の皆様にはご協

力をいただきましてありがとうございました。 

 

 

 

 




